Ncnour u3z Anrebpe, Jaryap 1, I cmep 21. janyap 2015.

1. Heka je SLQ(Z):{[CCL 2} :ad—bc:l}.

a) [3] Hokazatu ma je SLo(Z) rpyna y omHOCY HA MHOKEHE MaTPULA.

6) [7] Ako je A= [ _11 31 } u B= [ —01 (1) ] onpemutn penose enemenara A, B, AB u BAy SLy(Z).

2. [8] Heka je nmramuna rpyna H mopmanna nogrpyna rpyne G. Ilokasatu na je cBaka noarpyna rpyune H mopmanna
moarpyma rpyme G.
3. Hera je G koMyTaTuBHA I'DYyNa 3a4aTa TEHEPATODUMA T, T2, T3 U PeJaIyjaMa
4xy + 8xrg + 6x3 =
8%1 + 161’2 + 6{E3 =
8561 — 81‘2 — 181‘3 = 0
a) [7] Oapenntu HOpMaJHY U eleMeHTapHy (Gopmy rpyme G.
6) [3] Oapennutu Gpoj enemenara pena 12 y rpymu G.
4. a) [3] OgpennTy IPUMUTUBHA KOPEH o Momyiy 11.
6) [7] Kopumhemem nemna mox a) pemmTu cBaky on cienehmx KOHrpyenmmja

z*=8 (mod 11), 25=5 (mod 11), " =7 (mod 11).

5. [12] Hera je K ropencko mome momumroma f(X) = X* — 7X? +10. Ogpemure mern enement o € C takas ma je
1—
K = Q(a) u muanmanau noauuoMm exementa « Han Q. Hanumure 1 a

a7 06auky p(«) 3a meru noaunoMm p(X) € Q[X].
e!

Ncnur 3 Aareodpe, Janyap 1, I cmep 21. janyap 2015.

a b
c d} .ad—bc-l}.

a) [3] Hokazatu na je SLy(Z) rpyna y OmgHOCY Ha MHOMKEHE MaTPUIA.

1. Hera je SLo(Z) = {

6) [7] Aro je A= [ _11 _01 } u B = { _01 (1) ] oapemuty penose enemenara A, B, AB u BA'y SLy(Z).

2. [8] Heka je nukauuna rpyna H mopmassa noarpyna rpyune G. IlokasaTu na je csaka noarpyna rpymne H nopmassa
nmoarpyna rpyune G.

3. Hexra je G xoMyTaTUBHA I'PYIa 331aTa TCHEPATOPUMA T, To, T3 U PEIAIMjaMa
41 + 89 + 63 =

89’21 + 161‘2 + 61’3
8.131 — 8%‘2 — 1833‘3 =

a) [7] Oapenntu HOpMaJHY ¥ ejgeMeHTapHy Gopmy rpyme G.
6) [3] Onpenntu Gpoj enemenara pena 12 y rpymu G.
4. a) [3] OapennTy IPUMUTUBHA KOPEH o Momyiy 11.
6) [7] Kopumhemem nemna mon a) pemmtu cBaky on cienehux KoHrpyenmmja

z*=8 (mod 11), 25=5 (mod 11), z"=7 (mod 11).

5. [12] Hera je K kopencko mome mosmmroma f(X) = X* — 7X? +10. Ogmpemure mern enement o € C Takas ma je

K = Q(«) u MurnManHy monrHOM eneMmenTa « Han Q. Hamumwure 7o o6uuky p(a) 3a merku nomuaoM p(X) € Q[X].
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